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A) Rappels liaisons
Montage Roue et axe gl - 1 1Yo ] o TR
Montage Support axe et chassis e er e eee e e eee e —eeee e —eeeer e aesaeareaeeeaaeesenerenan
Montage cavalier et support axe ettt te et seete e ete et et et et eeteeteesaenbanrens
Montage train avant et support axe et cavalier : ......ccoveeeeve e,

B) Transmission de mouvement

Mouvement de |‘axe du moteur e ereearea—en————.—————ett.——.tataraarattateatenranaaaaanaansanaanas
Mouvement du train arriere eeeeeeeeeeeeeeennennnaaeaaeeeteeeeeeeeneennna————aatesereresnnennen

TransMisSioON ROTALION VOIS ........eeeeeeeeeeeeeeerreeeseessssessssnnsesssnsnns

C) La technologie associée pour transmettre une rotation vers une rotation

Il existe plusieurs technologies pour transmettre une rotation a un systeme :

o Systeme avec poulie exemple @ .....ccveveeiecie e
®  SYSTEME AVEC UN oottt e s

®  SYStEME AVEC UNE ..cccueeeceecee et eree e eerae s

e Systéme avec un embrayage (voiture)

D) La transmission d’énergie

Quelque soit la technologie utilisée il y a toujours une partie motrice et une partie ......ccceeeeevevvvrrennnnes

Exemples : Skatinette
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Objet Technique Etude 6°.......
Dragster Fonction Transmettre énergie mécanique .
Lance le fichier : ....ccoeoeeieieciie e,
Poulie 2
Poulie 1
Moteur Réceptrice

Elastique ou courroie

Travail :
a) Compléte pour chaque cas le nombre de tour des poulies 1 et 2 et inscrit le résultat dans le tableau ci-
dessous
b) Effectue la division et inscrit le résultat dans le tableau ci-dessous

a Transmission par courroie Action )

- _J
Résultats
1% cas : quand la poulie 1 fait .......... tour(s) la poulie 2 effectue .......... tour(s) le rapport est de ...............
2°™€ cas : quand la poulie 1 fait .......... tour(s) la poulie 2 effectue. .......... tour(s) le rapport est de ...............
3°M€ cas : quand la poulie 1 fait .......... tour(s) la poulie 2 effectue .......... tour(s) le rapport est de ...............




Objet Technique Etude 6°.......

Dragster Fonction Transmettre énergie mécanique S

A

Poulie 2

Réceptrice

Elastique ou courroie

Rapport de réduction

C’est la division du nombre de tour de la poulie réceptrice (récepteur) sur le nombre de tour de la poulie
motrice (moteur)

nb tour poulie réceptrice  diametre poulie réceptrice

nb tour poulie motrice ~ diamétre poulie motrice A

rapport =

e Ondit que le rapport de réduction pourle cas 1 est de ......cccecveeeeeennenee.
e Ondit que le rapport de réduction pourle cas 2 est de ......cccecveceeceennenee.

e Ondit que le rapport de réduction pour le cas 3 est de ......cceeverveeeneee.

Fréquence de rotation

C’est la vitesse de rotation, c'est-a-dire le nombre de tour que fait la poulie pendant un certain temps
(seconde).
Dans notre cas, I'unité sera nombre de tour par seconde.

La poulie 1 a une fréquence de rotation de 10 tours par seconde.

e Cas1:Quelestlafréguence de rotationdelapoulie 2 ?....cccceeeevieiecccinnreernnenen. tour/seconde

e Cas2:Quelestlafréquence de rotation dela poulie 2 ?....cceeeeeeriiiieciciiiiinieeen, tour/seconde

e Cas 3:Quelestlafréqguence derotationdelapoulie 2 ? .....cooeriiiiiirieeeeenenennn. tour/seconde
Conclusion :

Quand le rapport est inférieur a 1, la vitesse de rotation de la poulie réceptrice est ......oeovveriecicceiesiecceecens

Quand le rapport est supérieur a 1, la vitesse de rotation de la poulie réceptrice est ......covvrecviieiiecvecceeveennnns




